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A, = Nu/fsu =(0.22/347.82) x 10* = 6.32 cm?
s Ll o> dls (08 Ol .2

:3Vgall wislp>| o

o= min{ixfe; llm }
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o = min( 266 .66;216) = 216 MPa

159 o] pudowil) S, bl glhdoll e
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- Application :

Soit un tirant d'une section carree { 25 = 25) cm? sollicité par un effort de traction a

IELUNu=045MNeta I'E.L.S
MPa.

La fissuration est préjudiciable.

D Ws = 0.34 MN. Les matériaux sont FeE400 et foog = 20

- Calculez la section des armatures longitudinales ?

- Solution
Nu
E.L.U: Astiz———— avec o, =22 & o, =229 _347830Pa
o, (10%o0) . TS
0.45
Asit =z —— =  dsu= 12,94 cm?
347.83
Ns (2 : Y
E.L.S : Ass = avec O, = 111111[ —.fe . 1 lﬁﬂ,-'r?.uﬂjg |
- Tt \ 3 /
o[22 r b
<o, = mnin ?.400 : 1104/1.6.1.8 et o, =186.67 MPa
Ass >& —> Ass>18,21 ’
£1. = 186.67 A58 =~ .= 1 CIXY
Sas 1.8
C.NF: Ay =B — — ‘45 = (25%25).——
LSEAE 33 4 fe 2 = ( ) 400

A= 281 cmm?
La section :

On prend : As=18,21 cm?

As = DMax (Asu : Ass ; Ap)=DNMax (12.94

25

L. 3

-y

[
Lh

;18,21 : 2.81) cmm?

=416+ 4520 = 8.04 + 12,57 = 20,61 cm?

416+ 4520
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